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Η εταιρεία
H JYSK είναι μια παγκόσμια εταιρεία καταστημάτων λιανικής που προσφέρει 
εξαιρετικές προσφορές σε είδη ύπνου και είδη σπιτιού. Ο ιδρυτής της JYSK Lars 
Larsen, άνοιξε το πρώτο κατάστημα JYSK στο Aarhus της Δανίας το 1979. Σήμερα 
η JYSK διαθέτει ένα δίκτυο περισσότερων από 3.300 καταστημάτων σε 48 χώ-
ρες και απασχολεί περισσότερους από 31.000 εργαζόμενους σε όλο τον κόσμο.
Το πρώτο κατάστημα JYSK άνοιξε στην Ελλάδα το 2015. Σήμερα το δίκτυό μας μετρά 
58 καταστήματα σε όλη την Ελλάδα, ενώ οι γρήγοροι ρυθμοί ανάπτυξης, αναμένεται 
να συνεχιστούν και τα επόμενα χρόνια με τα εγκαίνια ακόμα περισσότερων καταστη-
μάτων. Για τέσσερις συνεχόμενες χρονιές (2021, 2022, 2023 και 2024) το Ινστιτούτο 
Top Employers βράβευσε τη JYSK Ελλάδος με τον τίτλο του “Κορυφαίου Εργοδότη”.

Οι βασικές παροχές μας
Όλοι οι εργαζόμενοι στη JYSK έχουν πρόσβαση στις παρακάτω παροχές:
•	 Ευκαιρίες εξέλιξης
•	 Έκπτωση 20% στα προϊόντα JYSK
•	 Ανταγωνιστικό μηνιαίο μισθό και πακέτο bonus
•	 Ιδιωτικό πρόγραμμα ασφάλισης
•	 Προπληρωμένη κάρτα σίτισης
•	 Δυνατότητα συμμετοχής σε Εκπαιδευτικά Προγράμματα

Περί ευημερίας
Η JYSK είναι μια σκανδιναβική εταιρεία με έντονη σκανδιναβική κουλτούρα. Γνω-
ρίζουμε ότι η εργασία στη λιανική έχει απαιτήσεις, ωστόσο καταβάλλουμε κάθε 
δυνατή προσπάθεια να προσφέρουμε ένα εξαιρετικό περιβάλλον εργασίας που 
ξεχωρίζει. Για εμάς είναι σημαντική η ισορροπία ανάμεσα στον εργασιακό και 
τον προσωπικό χρόνο. Βάσει κουλτούρας και πολιτικής μας, σεβόμαστε τα ωρά-
ρια εργασίας, καθώς και τις ημέρες και ώρες ανάπαυσης των συναδέλφων.
Παρέχουμε σε όλα μας τα καταστήματα τον πιο σύγχρονο εξοπλισμό σε βοη-
θητικά εργαλεία (σε χώρο πώλησης και αποθήκη). Όλες μας οι εγκαταστάσεις 
διαθέτουν Social Area όπου οι εργαζόμενοι μπορούν να κάνουν με άνεση το 
διάλειμμά τους. Περνάμε καλά δουλεύοντας μαζί, αλλά φυσικά και διασκεδά-
ζοντας μαζί. Κατά τη διάρκεια της χρονιάς όλοι οι εργαζόμενοι έχουν τη δυνα-
τότητα συμμετοχής σε ομαδικές δραστηριότητες (όπως π.χ. αγώνες δρόμου, 
εργασιακά πρωταθλήματα, δραστηριότητες team building κ.λπ.) και φυσικά 
στο μεγάλο ετήσιο πάρτι της JYSK.
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